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Νέοι Ανθυπολοχαγοί, Σημαιοφόροι και Ανθυποσμηναγοί,  

 

 Σήμερα υπό τη σκέπη της Υπεραγίας Θεοτόκου και παρουσία της Πολιτικής 

και Στρατιωτικής Ηγεσίας, συγγενών και φίλων σας, δώσατε τη νενομισμένη 

διαβεβαίωση πίστης στην Πατρίδα. 

 

 Μετά από την επιτυχή ολοκλήρωση των σπουδών σας στα Ανώτατα 

Εκπαιδευτικά Ιδρύματα της Ελλάδας, με τη σημερινή τελετή, σας υποδεχόμαστε 

επίσημα στην οικογένεια της Εθνικής Φρουράς, η οποία αποτελεί ένα καινούργιο 

κεφάλαιο στη ζωή σας. 

 

 Μετεξελιχθήκατε από νέους και απλούς μαθητές, σε Αξιωματικούς, 

εφοδιασμένους με ακαδημαϊκές γνώσεις και εθισμένους στη  Στρατιωτική Τέχνη, 

έτοιμοι να ανταποκριθείτε στις επαγγελματικές απαιτήσεις του σύγχρονου 

Αξιωματικού. 

 

      Σας υποδεχόμαστε ως έτοιμους Αξιωματικούς, αφοσιωμένους στις αξίες της 

πατρίδας, της τιμής και του καθήκοντος, ικανούς να εμπνέετε με το χαρακτήρα σας, 

να διδάσκετε με το παράδειγμα σας και να διοικείτε με σωφροσύνη. Στην κάθε 

ενέργειά σας να πρυτανεύει η ασφάλεια του προσωπικού σας.  

 

          Διαμορφώστε το όραμά σας, μετουσιώστε το σε πράξη και ενεργείστε.            

Καλλιεργείστε σε βάθος όλες τις Στρατιωτικές Αρετές που έχετε διδαχθεί. Την Τιμή, 

το Θάρρος, την Αφοσίωση, την Υγιή Φιλοδοξία και τον Επαγγελματισμό. Να είστε 

πειθαρχικοί και συνεπείς. Αυτά είναι τα χαρακτηριστικά που πρέπει να 

χαρακτηρίζουν τον Έλληνα Αξιωματικό.  

 

          Εμπνευστείτε από τα παραδείγματα ανδρείας και καρτερικότητας της ιστορίας 

μας και εργασθείτε με ενθουσιασμό και μεράκι για το μέλλον. Αντλείστε έμπνευση 

από την ένδοξη Ιστορία μας. 

 

Νέοι Αξιωματικοί της Εθνικής Φρουράς, 

 

         Εντάσσεστε στην Εθνική Φρουρά, σε μια περίοδο όπου αναδιοργανώνεται, 

εκπαιδεύεται, εξοπλίζεται και αναβαθμίζει τις σχέσεις της με Ένοπλες Δυνάμεις 

άλλων χωρών, μέσω της συμμετοχής της σε αποστολές και συνεργασίες. 
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    Οι διαρκείς προκλήσεις μας βρίσκουν ικανούς και αποφασισμένους 

να υπερασπιστούμε την ακεραιότητα και την εδαφική ανεξαρτησία της Κυπριακής 

Δημοκρατίας. Υποχρέωσή μας να παρακολουθούμε τις εξελίξεις και να 

προσαρμοζόμαστε έγκαιρα, ώστε να επαυξήσουμε την αποτρεπτική μας ισχύ, 

αποτελώντας παράλληλα μέσο για την υλοποίηση των πολιτικο-στρατιωτικών 

επιδιώξεων της Κυπριακής Δημοκρατίας, στον τομέα της άμυνας και της ασφάλειας.

  

 Ως θεματοφύλακες και προασπιστές της διασφάλισης της ειρήνης στον τόπο, 

επιβάλλεται να σταθούμε στο ύψος των περιστάσεων. Χρέος μας είναι να 

στεκόμαστε με υπευθυνότητα απέναντι στις σύγχρονες προκλήσεις αυξάνοντας 

συνεχώς την αποτρεπτική μας ισχύ. 

 

         Με το δικό σας εύτολμο θάρρος, την επινοητικότητα, τη φρόνηση και τη 

γενναιότητα, θα επαυξηθεί το αξιόμαχο της Εθνικής φρουράς, εξασφαλίζοντας την 

αποτροπή και επιτυγχάνοντας τη νίκη.  

 

 Οδηγός σας να είναι η ρήση του συγγραφέα: «Ν’ αγαπάς την ευθύνη. Να λες 

εγώ, μονάχος μου, θα σώσω τον κόσμο. Αν χαθεί, εγώ θα φταίω.» 

 

         Μ’ αυτές τις σκέψεις σας καλωσορίζω στην Εθνική Φρουρά. Εύχομαι η Χάρις 

του Κυρίου να είναι πλούσια προς εσάς και τις οικογένειες σας, να φωτίζει και να 

καθοδηγεί τα βήματα σας. Σας καλώ να αναφωνήσετε: 

  

 

    Ζήτω το Έθνος 

 

    Ζήτω η Κύπρος 

 

    Ζήτω η Εθνική Φρουρά 

 

 

 

 

 

 

 

 

Αντιστράτηγος Δημόκριτος Ζερβάκης 

Αρχηγός 

   


